

## Třída 9.A

**Dušan Adamovič** – Síla, houževnatost, mrštnost jsou vlastnosti, které velice dobře uplatní v oboru Zedník, který bude studovat na Střední škole strojní, stavební a dopravní v Liberci. Dušane, jen si dej pozor na dočvilnost.

**Šimon Bumbálek** – je přemýšlivý, velice rád diskutuje o věcech a situacích kolem sebe. Leckdy musí bojovat se svým temperamentem, aby se nenechal vyvést z míry. Vše se bude snažit uplatnit v oboru Elektrotechnika na Střední průmyslové škole strojní a elektrotechnické v Liberci.

**Petr Fedák** – je kluk do nepohody. Jeho kamarádská povaha, vstřícnost, ochota, ale i sportovní duch z něj dělá člověka, který má potenciál se uplatnit kdekoli. Třeba i v oboru Bezpečnostně právní činnost na Vyšší odborné škole a Střední škole ve Varnsdorfu.

**Štěpánka Gabrišová** – Pokud byste hledali spolupracovníka, který je kreativní, přemýšlivý a zároveň vás neruší zbytečnými řečmi, je Štěpánka ten pravý člověk, kterého hledáte. V uvolněné atmosféře se však dokáže rozhovořit a být příjemnou společnicí, která má plno nápadů. Jistě se jí bude dařit ve studiu Zahradnice na Střední škole hospodářské a lesnické ve Frýdlantě.

**Tereza Grundzová** – je kamarádská, vstřícná, ochotná, vše řeší v klidu, pokud jde o činnosti, které ji baví, je aktivní a má i dobré nápady, jenom ta cílevědomost by mohla být lepší. Jako Ošetřovatelka, kterou se vyučí na Střední zdravotnické škole v Liberci, se jistě dobře uplatní a bude pro budoucí pacienty balzámem na duši.

**Jiří Hájek** – Chcete najít co nejjednodušší řešení nebo řešení, při kterém se nejmíň nadřete? Jirka ho určitě objeví. Tímto přístupem umí najít i netradiční cesty k stanovenému cíli. To vše je velkým příslibem pro profesi Mechanik seřizovač, kterou vystuduje na Střední škole strojní, stavební a dopravní v Liberci.

**Adéla Hauserová** – Je vám snad smutno nebo se vám něco nedaří? Věřte, že Adéla vás z vaší chmurné nálady dostane. Její veselá nálada a téměř stálý úsměv vás dostane z každé nepohody. Jako Kuchařka – číšnice, kterou vystuduje na Střední škole gastronomie a služeb rozzáří jakoukoli restauraci.

**Lukáš Honzejk** – rád sportuje, ale musí si dávat pozor, protože leckdy utrhá nějaký ten šrám či bolístku, která ho odloučí nejen od sportování, ale i od školních povinností. Je přemýšlivý a dokáže soustředěně pracovat na zadaném úkolu. Doufejme, že bude soustředěný a bez úrazů i na Střední škole na Bojišti v Liberci, kde bude studovat obor Autoelektrikář.

**David Jelínek** – to je sportovec tělem i duší. Jeho nejoblíbenější sport je jistě fotbal, kterému se věnuje mnoho let. Zde uplatňuje svoji aktivitu a bojovnost. Přejme mu, aby aktivita a pozitivní bojovnost převýšila jeho leckdy příliš kritické myšlení. Ve studiu bude pokračovat na Střední průmyslové škole stavební v Liberci v oboru Stavebnictví.

**Vivi Jiráňková** – na jedné straně působí velice elegantním, distingovaným vzhledem připomínající princeznu. Ale pod touto slupkou se skrývá odvážná, akční, veselá, vstřícná holka do nepohody, která má spoustu nápadů a motivací. Jako Fotografka, kterou vystuduje na Střední škole technickohospodářské v Praze, se s těmito vlastnostmi určitě neztratí, pokud zrovna nepřijde pozdě nebo nebude pojídat svačinu.

**Václav Koleník** – moc toho nenamluví, ale pokud něco řekne, je to promyšlené a k věci. V kolektivu je velice oblíben, a to pro své vlastnosti jakými jsou, ohleduplnost, vstřícnost, ochota pomoci a především garanci znalostí, kterou od něj řada spolužáků po mnoho let čerpala. Přejme mu, aby pohodovým studiem prošel i na Gymnáziu a Střední odborné škole pedagogické v Liberci

**David Kolomý** – U něj by se dalo říci, že se svět skládá ze samých krychliček. Ale to by bylo nespravedlivé, protože kromě oblíbené počítačové hry toho David stihá mnohem víc. Je aktivním sportovcem, rád jezdí do přírody a má mnoho dalších zálib, z kterých čerpá zkušenosti. Pokud nebude zrovna ležet na lavici, bude studovat Elektrotechniku na Střední průmyslové škole strojní a elektrotechnické v Liberci.

**Marek Koubík** – Pokud budete někdy potřebovat ochotného kuchaře, který vám připraví, na co si vzpomenete, určitě neuděláte chybu, když si pozvete právě Marka. Jeho ochotu a vstřícnost jistě ocení i na Střední škole gastronomie a služeb v Liberci, kde bude studovat obor Kuchař - číšník.

**Vojtěch Oldřich Mareček** – je v kolektivu oblíbeným kamarádem, je nekonfliktní, vstřícný, komunikativní a rozhodně nezkazí žádnou legraci. Dokáže se soustředit na zadané úkoly a splnit je v zadaném termínu. Tyto vlastnosti mu jistě pomůžou pro úspěšné zvládnutí Obchodní akademie v Liberci.

**Tomáš Moravec** – další ze sportovců v této třídě. Velmi rád hraje fotbal, ale i jiné kolektivní sporty. Když mu něco nejde a má náladu, dokáže vyvinout velkou snahu k tomu, aby posunul hranici svých možností. Další posouvání svých hranic bude zkoušet na Střední škole na Bojišti v Liberci v oboru Elektrikář - slaboproud.

**Daniel Nigrin** – velice tichý, povahou nenápadný kluk, který nepotřebuje na sebe upozorňovat. Snaží se na řadu věcí přijít sám, ale nedělá mu problém ani spolupráce. Nejen tyto pozitivní vlastnosti uplatní v oboru Kuchař – číšník, kterému se vyučí na Střední škole gastronomie a služeb v Liberci.

**Tomáš Pavelka** – Jeho asi největší vášní je hokej. Je pravidelným fanouškem místních Bílých tygrů. Tomáš ale není jen gaučový sportovec. Sám je aktivním fotbalistou, rád jezdí na kole a ani jiná pohybová aktivita mu není cizí. Aby měl i šikovné ruce, to se bude snažit naučit na Střední škole strojní, stavební a dopravní v Liberci v oboru Mechanik seřizovač.

**Vlastislav Rotschedl** – Kdybyste potřebovali pohodového parťáka, který vám vždy pomůže s tím, na co si vzpomenete, pak u Vlasty určitě neuděláte chybu. Kromě toho, že je ochotný vstřícný a kamarádský, je i sportovně založený a dokáže se převtělit do jiné osoby. Třeba babičky od Červené Karkulky. Určitě se mu bude dařit i na Střední škole na Bojišti v Liberci v oboru Mechanik - elektrotechnik.

**Matěj Ryvola** – je velice aktivní, svědomitý, pracovitý kluk s velkou dávkou zodpovědnosti. Když je potřeba, dokáže se chopit i organizačních záležitostí. Je také velice sportovně zaměřen. Donedávna se věnoval sjezdovému lyžování. Jeho dílčím cílem, který si splnil, bylo dostat se na Střední průmyslovou školu strojní a elektrotechnickou v Liberci, kde se rozhodl studovat obor strojírenství.

**Zdeněk Řeháček** – je vysloveně pohodový člověk. Nenechá se jen tak rozhodit. Pokud se vám to ale podaří, pak mu radši jděte z cesty. Ale to je málokdy. Je velice hloubavý a pracovitý, takže každou překážku dříve či později zvládne. Jistě bude premiantem třídy na Střední škole na Bojišti v Liberci v oboru Mechanik - elektrotechnik.

**Vít Starý** – Na první pohled si ani nevšimnete, že je Vitek ve škole. Je velice klidný, tichý, nenápadný. Je sice pravda, že je potřeba ho k některým aktivitám vyburcovat, ale v činnostech, v kterých mu o něco jde nebo ho baví, je velice kreativní, aktivní, až akční se smyslem pro humor. A možná že i svým kloubním rozsahem vás zaujme jako Kuchař a číšník, kterému se vyučí na Střední škole gastronomie a služeb v Liberci.

**Miroslav Strnad** – spolehlivý, svědomitý, zodpovědný, pracovitý. Asi jeho největším nepřítelem jsou pylová zrníčka, ale ani to mu nezabrání, aby jako hajný pomáhal dětem v pytli. Díky jeho mlčenlivé zadumané povaze bude jistě vynikat i v dalším studiu na Střední průmyslové škole stavební v Liberci v oboru Stavebnictví.

**Kateřina Šídová** – je kamarádká, vstřícná, empatická, dokáže se vcítit do situace druhého, je ochotná a dokáže pomoci svému okolí. Kromě toho je velice přemýšlivá a dokáže se na věci dívat pod tím správným úhlem. To vše jsou nezbytné předpoklady pro studium Aranžérky na Středním odborném učilišti nábytkářském v Liberci.

**Michal Šulc** – Jestli rádi diskutujete a nemáte parťáka, který by s vámi rozebral jakékoli téma, Michal je ta správná volba. Riskujete však, že vás nepustí ke slovu, a možná se dozvíte i to, co jste nechtěli. Krom toho je aktivním fandou Airsoftu, o kterém dokáže povídat nekonečné hodiny. Michal se rozhodl studovat Hotelnictví na Střední škole gastronomie a služeb v Liberci.

**Lucie Vojkůvková** – je energická, kamarádká, ale hlavně upovídaná, takže někdy nevíte, kde vám hlava stojí. Leckdy zapomenete, co jste to vlastně chtěli. Tato otevřenost je však obrovskou výhodou nejen v práci s lidmi, ale i ve studiu oboru Kuchař – číšník, který bude studovat na Střední škole gastronomie a služeb v Liberci.

**Lukáš Wolf** – je sportovně zaměřený. Nedělá mu problém jakákoli kolektivní či individuální sportovní činnost. Je pracovitý, přemýšlivý a aktivní v řešení problémů, pokud mu však v tom nebrání hledání věcí, které se mu neustále někam rozbíhají. Zvládnutí neposlušných věcí, ale i ostatní činnosti bude studovat na Obchodní akademii v Liberci.

**Vojtěch Zahradník** – je ochotný a vstřícný. Dokáže podat pomocnou ruku. Nebojí se překonávat své hranice třeba jízdou na vodních lyžích. Je velice přemýšlivý, pracovitý, rád řeší složitější úkoly a hledá i jiná řešení, což se mu bude hodit na Gymnáziu F.X.Šaldy v Liberci.